Berlín & Drážďany
Byl čtvrtek 8. 6. 2023. Budík i přesto zvonil o dvě hodiny dříve než obvykle. To znamenalo jediné – jede se do Berlína! Naše cesta mohla začít.
Po ranním nástupu do luxusního autokaru nás čekala asi pětihodinová cesta směr Drážďany. Navštívili jsme v nich kostel Frauenkirche a Zwinger s galerií Alte Meister a dali si oběd (většinou řízky). Následovala cesta k zámku Moritzburg, kde si každý z nás mohl vyzkoušet Popelčin střevíček. Bohužel, nikdo z nás Popelka (asi) není. Večer už jsme se jen ubytovali v Berlíně a šli spát.
[bookmark: _GoBack]Druhého dne jsme si mohli vychutnat snídani a pak si užívali bohatě komentovanou prohlídku nejdůležitějších berlínských památek – nejvíce nás zaujala berlínská zeď (včetně East Side Gallery), Checkpoint Charlie, Alexanderplatz a Potsdamer Platz. Odpoledne jsme navštívili židovské muzeum, jež v nás všech zanechalo obrovský dojem. Večer jsme se podívali na střechu a kopuli Bundestagu s nádherným výhledem na Berlín.
V sobotu nás čekala návštěva filmového muzea a také Braniborské brány, malá zastávka byla i u židovského památníku. Po obědě jsme měli možnost prozkoumat Berlín na vlastní pěst – program byl tedy na každém z nás, někteří se vydali na další památky (např. zámek Charlottenburg), někdo na obyčejnou procházku a někdo nakupovat. A jako mrknutím oka –  konec exkurze byl tady; absolvovali jsme už jen noční cestu domů.
Myslíme, že i za ostatní zúčastněné můžeme říct, že se nám exkurze velice líbila. Všichni jsme si Berlín zamilovali a moc rádi se sem ještě někdy podíváme.
Kristýna Machalová a Danny Knap, tercie
