1. Kolik je otevíráno pro každý školní rok tříd?
Každým rokem jsou otevírány dvě třídy – jedna čtyřletého gymnázia a jedna třída gymnázia šestiletého. Do každé třídy je přijímáno 30 uchazečů.
2. Pořádáte zahraniční pobyty a jiné kurzy?
Pořádáme zahraniční výměnné pobyty pro studenty, např. v rámci Erasmu – do Španělska, Irska. Každoročně se snažíme výuku zpestřit zahraničními exkurzemi. Naši žáci tak vyjeli např. do Skotska či Salcburska, Spolkové republiky Německo. Také již tradičně navštěvujeme vánoční Vídeň, Vratislav a Krakov. 
Jde-li o jiné kurzy, je již tradicí, že studenti prvního ročníku čtyřletého a studenti třetího ročníku šestiletého studia se účastní lyžařského kurzu v Rakousku a v předmaturitním ročníku je pro studenty připraven kurz sportovní v Itálii. 
3. Jaké vaše škola nabízí kroužky?
Naše škola nabízí kroužky jak pro nadšence přírodních věd, sportu, hudby, tak např. aktivity z humanitních oblastí. Jako student našeho gymnázia tak můžete navštěvovat např. pěvecký sbor, čtenářský klub, jumping, sportovní hry, šachy, psaní všemi deseti. Ve škole studenti založili několik studentských kapel. Přehled kroužků naleznete na webu školy. 
4. Pořádáte přípravné kurzy na přijímací řízení?
Přípravné kurzy naše škola nepořádá. Nabízí je Mgr. Jana Sabolová a obsahují jak přípravu na přijímací zkoušky z matematiky, tak českého jazyka. Pro více informací kontaktujte paní Mgr. Janu Sabolovou. 
5. Jaké jazyky se na Vaší škole vyučují?
[bookmark: _GoBack]Naše gymnázium nabízí výuku angličtiny, němčiny, španělštiny a ruštiny.  
6. Vyučuje ve vaší škole rodilý mluvčí?
Ano, na škole působí jeden rodilý mluvčí, který vyučuje anglický jazyk a konverzaci v anglickém jazyce v předmaturitním a maturitním ročníku.
7. Pořádá vaše škola burzu učebnic?
Oficiální akci, kterou bychom mohli označit za burzu učebnic, nepořádáme. Nicméně je již zvyklostí, že absolventi gymnázia učebnice přijdou nabídnout svým mladším spolužákům a ti si je mohou za výhodnější cenu zakoupit.
